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СДРУЖЕНИЕ  

„Институт за предприемачество и иновации“ 
2700 Благоевград, ул. „Александър Стамболийски“ №18, ет.3 

 

в качеството си на партньор  

по проект „Социално-икономическа и образователна интеграция на уязвимите групи на 

територията на община Радомир“, финансиран по договор за безвъзмездна финансова помощ 

BG05M9OP001-2.018-0017-C02, по Оперативна програмата „Развитие на човешките ресурси 

2014 - 2020“ и в изпълнение на  ДЕЙНОСТ  3 „Работа в общността за формиране на 

подкрепяща среда“. 

  

 

О Б Я В Я В А 

 
прием на документи за следната  свободна позиция 

 

 

1. Консултант образователни затруднения – код по НКПД – 2352 5002 – 3 броя. 

 

 

Трудова заетост: за период от за 12 мес*360 лв./мес. за 18 ч, на трудов договор (от м. 

01.2021 г. до м.12.2021 г.) 

 

Необходими документи за кандидатстване:  

 

 Заявление за участие – по образец; 

 Автобиография; 

 Копие от документи за придобита образователна степен, допълнителни квалификации;  

 

Месторабота:  
Детска градина „Радомирче“, адрес:  2400 Радомир, ул. „Училищна“ №30 

Детска градина „Осми март“, адрес:  2400 Радомир, ул. „Шар“ №7 

Детска градина „Слънце“, адрес:         2400 Радомир, ул. „Сан Стефано“ №2 

 

 

Информация за длъжността: 

 

1. Експерт образователни затруднения – Код по НКПД – 2352 5002. 

 

Кратко описание на длъжността:  

 

Изпълнява указанията на представляващия Сдружение „Институт за предприемачество и 

иновации“. 

 организира срещи с родители / групови и индивидуални/ на деца от детските градини в 

общината; 
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 оказва специфична методическа помощ на родители на децата от детските градини за 

формиране на позитивни нагласи спрямо различните общности и преодоляване на 

негативни стереотипи с оглед осигуряването са подходяща и приобщаваща 

образователна среда;  

 Извършва диагностична и консултативна дейност с родители; 

 Работи в екип и в сътрудничество с директори на детските градини, както и с 

работещите в тях  учители, които подпомагат интегрирането на  деца, ученици и техните 

семейства; 

 Предлага на родителите конкретни форми и начини за самоподготовка на детето в 

домашна среда; 

 Запознава родителите с принципите, правата и задълженията на интегрираното обучение 

на децата; 

 Обучава родителите да усвоят различни форми и похвати на работа с детето, за да 

създадат и развият у него полезни умения за самостоятелен и независим живот; 

 съдейства на семейството за разширяване на социалните контакти на детето; 

 съдейства за включването на родителите в различни форми на обучение – семинари, 

поддържащи групи, конференции; 

 съдейства за снабдяване на родителите със специална литература; 

 работи по предварително изготвен график за провеждане на срещи с родители на деца от 

дестките градини. Важно е да се работи с родителите и да им се обяснява по разбираем 

за тях начин за ползите от образованието и възможността за интеграция чрез 

образование. 

 

Минималните изисквания за заемане на длъжността: 

Образование:  – Висше 

 

Допълнителни умения и квалификации, носещи предимство за кандидатите: Кандидатите 

за длъжността да имат познания в областта на работата с деца и родители от целевата група по 

проекта. Да имат желание и мотивация за работа. Да имат комуникативни умения и умения за 

работа в екип. 

 

Място за подаване на документи: в стая 111, ет.2, на Общинска администрация - Радомир, 

всеки работен ден от 8:30 часа  до 17:00 часа, за допълнителна информация: Стефан 

Самарджийски – председател на Сдружение „ИПИ“, телефон за връзка: +359888334448, e-mail: 

stefansam77@gmail.com. 

Подборът на участниците ще се осъществи при спазване на изискването за недопускане 

на дискриминация. 

 

Срока за подаване на документи:  до 14.01.2021 г. 
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